Mecanică aplicată Clasa a X a Cap. IV. 1. Asamblări nedemontabile

Test de evaluare sumativă

Numele şi prenumele……………………………………Clasa a X a ………Nr.1


I. Încercuiţi răspunsurile corecte ( 5*0,5 puncte= 2,5 puncte)
1. Eliminaţi afirmaţiile care nu sunt adevărate:
a. Asamblarea este o operaţie de reunire a elementelor unui sistem tehnic

b. La asamblare se respectă o succesiune bine determinată

c. Rezultatul fizic al operaţiei de asamblare poartă numele de ansamblu tehnic

2. Avem asamblare nedemontabilă atunci când:

a. Demontarea se realizează fără deteriorarea cel puţin a unui element al asamblării
b. Demontarea se realizează prin deteriorarea cel puţin a unui element al asamblării

c. Asamblarea nu se mai poate demonta

3. Avantajele asamblărilor nituite sunt:
a. Prezintă siguranţă în exploatare, superioară asamblărilor sudate

b. Se pot îmbina piese din materiale nesudabile

c.  Au un consum mic de material şi manoperă

4. Care din următoarele expresii nu sunt elemente ale sudării?
a. Rostul

b. Materialul de bază

c. Materialul de adaos

d. Poziţia cusăturii

e. Cordonul de sudură

5. Ruperea fragilă este ruperea fără deformare plastică a îmbinării sudate, produsă la solicitări mecanice, cu valori chiar sub limita admisă. La ce  fel de solicitări sunt supuse cordoanele de sudură?
a. Întindere

b. Forfecare

c. Răsucire

d. încovoiere

II. Completaţi spaţiile goale ( 5*0,5 puncte= 2,5 puncte)
Sudarea este operaţia (1)……………..…, care constă în unirea a două piese metalice sau nemetalice, utilizând (2)…………………, (3)………………….., sau ambele, cu sau fără folosirea unui material de adaos. 
Nitul este un organ de maşină prevăzut cu (4) ……………………şi (5)………….., plină, tubulară sau cu gaură pentru explozibil.
 III. Găsiţi asocierea între elementele coloanei A şi elementele coloanei B 

( 5*0,5 puncte= 2,5 puncte)
	                      A
	                       B

	1) Electrod
	a) materialul din care sunt executate piesele ce vor fi îmbinate

	2) Nit
	b) Material de adaos

	3) Sudabilitate
	c) Se foloseşte la  nituire

	4) Eclisă
	d) Prevăzut cu cap iniţial şi tijă cilindrică

	5) Material de bază
	e) Proprietatea materialelor de a putea fi sudate


IV. Reprezentaţi pe hârtie: ( 3*0,5 puncte= 1,5 puncte)
a. o asamblare prin nituire cu tablele suprapuse

b. o asamblare prin sudură în T

c. o asamblare prin sudură cap la cap

Notă: Se acordă un punct din oficiu. Timp de lucru 40 de minute. Succes!

Răspunsuri:

I  1 c

   2 b

   3 a, b

   4  d

   5 a, b, d

II 1.  tehnologică 
    2. încălzire

    3. presiune

    4. cap iniţial
    5. tijă plină
III 1 – b

     2 – d

     3 – e

     4 – c

     5 – a                   Culori           culori ! culori!  

